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NVO MANS uputio je zahtjev da se našem predstavniku omogući učešće na
sjednici skupštinskog Odbora na kojoj će biti saslušani kandidati za Vrhovnog
državnog tužioca. Imajući u vidu da je MANS u proteklih 20 godina otkrio i
tužilaštvu prijavio više slučajeva visoke korupcije i organizovanog kriminala nego
sve državne institucije zajedno, vjerujemo da možemo ukazati na značajne aspekte
rada VDT-a, o kojima je važno dobiti izjašnjenja kandidata.
Kompletnu sjednicu, ujedno pitanja koja je naš predstavnik uputio kandidatima
za poziciju VDT-a kao i njihove odgovore možete pogledati na linku: 
https://www.youtube.com/watch?v=VRB6P8gRmJw                              11/01/2024

Da Agencija za sprječavanje korupcije nastavlja da obesmišljava Zakon o
finansiranju političkih partija i sopstvene nadležnosti, pokazuje tek nedavno
dostavljena odluka po prijavi MANS-a da je jedna od lista učesnica na lokalnim
izborima održanim u Budvi još u oktobru 2022. godine kršila zakon zato što
nije prijavila troškove reklamiranja vrijedne preko 20 hiljada eura.
ASK je prvo propustila da sama uoči kršenje zakona koje je nastalo u oktobru
2022. godine, zatim je našu prijavu mjesecima držala u fioci.            12/01/2024
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Višemjesečno istraživanje MANS-a o imovini i prihodima penzionisanog
službenika ANB-a i Uprave policije, Duška Golubovića, pokazalo je da je njegova
porodica u periodu od desetak godina za kupovinu više nekretnina i
luksuznih vozila izdvojila preko milion eura.
Detalji ovog istraživanja sa kompletnom dokumentacijom do koje smo došli
koristeći Zakon o slobodnom pristupu informacijama su na portalu MANS-a: 
https://www.mans.co.me/kako-je-bivsi-operativac-anb-a-sticao-vrijednu-
imovinu-milion-za-nekretnine-i-vozila/                                                            22/01/2024

Kao gošća Iznova na TV Nova M, izvršna direktorica NVO MANS-a je između
ostalih, svoj osvrt dala na aktuelne teme:

Hoćemo li krajem mjeseca dobiti vrhovnog državnog tužioca u punom mandatu?
Hoćemo li kompletiranjem pravosudnih reformi zaista biti korak bliže EU?
Da li nova vlada želi antimafija zakon po italijanskom modelu, i kako bi on trebalo
da izgleda?

Kompletnu emisiju možete pogledati na linku:
https://www.youtube.com/watch?v=1shIRYvdtDE&t=1663s             17/01/2024
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Podaci iz izvještaja Transparency Internationala o Indeksu percepcije korupcije
(CPI) za prethodnu godinu pokazuju da je Crna Gora za jedan poen poboljšala
svoj položaj u odnosu na 2022. godinu.
Ovogodišnji rang Crne Gore predstavlja minimalni napredak u odnosu na prethodnu
godinu i ne izlazi značajno iz okvira onoga što je bio index percepcije korupcije prije
smjene dugogodišnje vlasti. To potvrđuje da sistem zarobljene države ima
dalekosežne i dugotrajne posljedice, ali i da među nosiocima nove vlasti još
uvijek ne postoji dovoljan politički momentum za isporučivanje značajnih i
održivih rezultata u borbi protiv korupcije.                                                 30/01/2024

U okviru projekta “Odgovorno pravosuđe za osnaženu vladavinu prava u Crnoj
Gori” koji NVO MANS sprovodi uz podršku Evropske unije posredstvom Delegacije
Evropske komisije u Podgorici, razvili smo e-brošuru za građane i druge
zainteresovane društvene aktere sa detaljnim uputstvima kako mogu
doprinjeti pomenutom projektu. Načini i komunikacioni kanali koje građani mogu
iskoristiti kako bi dali svoj doprinos u povećanju transparentnosti i odgovornosti
nosilaca pravosudnih funkcija u Crnoj Gori, a u vezi sa njihovom obavezom da
tačno i blagovremeno prijavljuju svoju imovinu i prihode, dostupni su na linku:
https://www.mans.co.me/ko-prodaje-pravdu/                                             24/01/2024
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Zašto se tri godine nakon smjene vlasti ljudima poput Duška Golubovića opet
bave nevladine organizacije, a ne nadležne institucije?
Da li će biti izabran novi Vrhovni državni tužilac, šta su prednosti, a šta mane
kandidata?
Zašto kasni reforma pravosudnog sistema i zašto su na snazi i dalje optužnice
tužilačkog sastava koji se tereti za veze sa organizovanim kriminalom?
Da li je novoj vlasti stalo do suštinskih promjena ili se vodi rat oko kontrole nad
bezbjednosnim sektorom?

 Samo su neka pitanja od značaja u oblasti pravosuđa, na koja su gosti emisije
"Načisto" na TV Vijesti, među kojima je i izvršna direktorica NVO MANS-a,
pokušali da odgovore.                                                                                                  25/01/2024
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